

Кинорежиссер и сценарист - гости библиотеки

Недавно гостями Белого станицы кинорежиссер Юлия Колесник и ее супруг сценарист Александр Русаков. Они побывали в районном краеведческом музее, а затем посетили межпоселенческую центральную библиотеку, где встретились с директором МЦБ, краеведом Т. А. Чистяковой.

Юлия родилась в Минске и вместе с родителями переехала в Москву. Закончила географический факультет МГУ. После университета Юлия работала во множестве мест, включая одно из ведущих московских сетевых рекламных агентств (бывшее DMB&B Moscow – D'Arcy) и студию PS TVC, занимавшуюся съемками рекламных роликов и клипов.

В 1997 году поступила во ВГИК, на режиссерский факультет (мастерская Марлена Хуциева), который окончила в 2002 г. Дипломный фильм Юлии «Прогулка», снятый по рассказу Курта Воннегута, стал обладателем приза за лучший студенческий фильм на фестивале в Карловых Варах. Картина участвовала в официальной программе многих российских и международных кинофестивалей и удостоилась целого ряда призов, среди которых: премия XXIII международного кинофестиваля ВГИКа за лучшую режиссуру, а также премия студии «Три Тэ» Никиты Михалкова «За профессиональное мастерство, созидательность в искусстве и культуре» (Марии Беккер, исполнительнице главной женской роли).

Кроме того, «Прогулка» получила вторую премию за лучший

игровой фильм, приз Григория Чухрая, Специальный приз Союза кинематографистов России «За следование гуманистическим традициям отечественного кинематографа» и диплом за операторское мастерство оператору фильма Сергею Павленко на фестивале «Святая Анна»-2003.

В этом году в российский прокат выходит фильм «Земля Эльзы» режиссера Юлии Колесник. История двух влюбленных, которые встретились в зрелом возрасте и решили позволить себе быть счастливыми.

«Земля Эльзы» снята по одноименной пьесе Ярославы Пулинович, написанной в 2015 году. До экранизации ее ставили в нескольких десятках театров по всей России, в том числе в московском Театре на Таганке и Et Cetera. Это история «Ромео и Джульетты», которым за 70. Главные роли исполнили Вениамин Смехов и Ирина Печерникова.

До выхода в широкий прокат «Земля Эльзы» была показана на кинофестивалях в Германии, Мексике и Южной Корее, а также вошла в программу «Новое российское кино» на ММКФ. На фестивале «Амурская осень» фильм получил приз «Российской газеты», сыгравшие главные роли Печерникова и Смехов получили диплом «За самый пронзительный актерский дуэт» на фестивале экранизаций «Чита-ка».

Научно-популярный фильм «Новый век Вернадского» режиссеров Юлии Колесник и Алексея Шутова снят на студии



«СпарКФильмз» при поддержке Русского Географического общества. Александр Русаков получил приз за лучший сценарий фильма «Новый век Вернадского» на международном кинофестивале Мир Знаний.

В наш город Ю. Колесник и А. Русакова привела история, случившаяся в Бельском уезде в

конце девятнадцатого века, когда бельчан покусал бешеный волк. Этот случай так заинтересовал Юлию и Александра, что они захотели снять об этом фильм.

Сейчас идет процесс сбора информации для создания сценария. В Белый они приехали, чтобы воочию увидеть те места,

где произошла эта история, присмотреть место для натурных съемок.

Так что есть вероятность, что наш город будет запечатлен в кинематографе.

Татьяна ЧИСТЯКОВА,
директор МЦБ,
краевед.